DM numérotation dents : Epreuve ECUE 10 — Odonto

Tutorat 2021-2022 :8 QCcMS

QCM 1: A propos de ladent 31, indiquez la (les) proposition(s) exacte(s) :

A) Il s’agit d’'une incisive central

B) Il s’agit d’'une canine

C) Elle se situe au niveau du secteur maxillaire droit

D) Elle se situe au niveau du secteur mandibulaire gauche
E) Les propositions A, B, C et D sont fausses

QCM 2: A propos de ladent 72, indiquez la (les) proposition(s) exacte(s) :

A) Il s’agit d’'une dent permanente

B) Elle se situe au niveau du secteur mandibulaire gauche

C) Il s’agit d’'une dent pluricuspidée

D) Elle posséde ses deux crétes marginales en mésial et distal de sa face vestibulaire
E) Les propositions A, B, C et D sont fausses

QCM 3: A propos de ladent 65, indiquez la (les) proposition(s) exacte(s) :

A) On retrouve cette dent du c6té gauche du patient
B) C’est une 2é¢me prémolaire temporaire

C) Son trait d’arcade est mandibulaire gauche

D) Son trait de type est prémolaire

E) Les propositions A, B, C et D sont fausses

QCM 4 : A propos deladent 11, indiquez la (les) proposition(s) exacte(s) :

A) Cette dent posséde une face occlusale

B) Son trait de classe est : incisive

C) Son trait de type est : 1¢¢

D) Cette dent ne posséde pas de créte cuspidienne
E) Les propositions A, B, C et D sont fausses

QCM5: A propos de ladent 43, indiquez la (les) proposition(s) exacte(s) :

A) Il s’agit d’une dent du secteur mandibulaire droit
B) C’est une dent permanente

C) Cette dent fait partie du secteur antérieur

D) Il s’agit d’'une canine

E) Les propositions A, B, C et D sont fausses

QCM 6 : A propos de ladent 28, indiquez la (les) proposition(s) exacte(s) :

A) Cette dent est présente dans la cavité buccale d’'un enfant de 7ans
B) On la retrouve du cété droit du patient

C) C’est une molaire maxillaire

D) Son trait de type est : troisieme

E) Les propositions A, B, C et D sont fausses

QCM 7 : A propos de ladent 54, indiquez la (les) proposition(s) exacte(s) :

A) Il s’agit d’'une dent du secteur mandibulaire droit
B) Son trait de classe est : molaire

C) Son trait de type est : premiéere

D) Son trait d’arcade est : temporaire

E) Les propositions A, B, C et D sont fausses

QCM 8: A propos de ladent 85, indiquez la (les) proposition(s) exacte(s) :

A) Il s’agit d’'une dent temporaire

B) 2éme molaire mandibulaire

C) Son trait d’ensemble est : droit

D) Cette dent n’existe pas

E) Les propositions A, B, C et D sont fausses
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